

To: [redacted] [redacted]@rivm.nl; [redacted] [redacted]@rivm.nl; [redacted] [redacted]@rivm.nl
From: [redacted]
Sent: Tue 12/15/2020 7:29:17 AM
Subject: RE: Agenda FieldLab Bijeenkomst
Received: Tue 12/15/2020 7:29:18 AM

Hoi [redacted]

Klinkt als een goed plan. Laten we dat doen komende dagen.

Groet [redacted]

[redacted] 5.1.2e
 [redacted] 5.1.2e

2

Centrum Infectieziektebestrijding (Cib)
Landelijke Coördinatie Infectieziektebestrijding (LCI)
 Antonie van Leeuwenhoeklaan 9 | 3721 MA Bilthoven | [redacted]

3 T 030 - [redacted] 5.1.2e
 M 06 - [redacted] 5.1.2e
 [redacted]@rivm.nl
<http://rivm.nl>
 [redacted] 5.1.2e

Van: [redacted] <[redacted]@rivm.nl>

Verzonden: maandag 14 december 2020 21:35

Aan: [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>

Onderwerp: RE: Agenda FieldLab Bijeenkomst

Hoi dames,

Vandaag dus overleg met de evenementensector, [redacted], VWS, OCW, Algemene Zaken & Economische Zaken gehad.

Kort samengevat: de 4 fieldlab events mogen doorgaan van het kabinet in januari. 2 events zijn van type I (zaal met 500 deelnemers die zitten) en 2 events van type 3 (2 voetbalwedstrijden met 1500 man publiek).

De evenementensector in samenwerking met [redacted] hebben o.b.v. onze adviezen (die ze overigens pas kort geleden van VWS hebben gehad) een nieuw stappenplan gemaakt. Dit stappenplan gaan ze opnieuw voorleggen aan het RIVM waarbij VWS een vraag gaat stellen in de richting 'is jullie advies van de vorige keer netjes verwerkt en kunnen daarmee deze 4 fieldlab events plaatsvinden?' Het gaat daarbij niet om de vraag of ze mogen plaatsvinden (dat heeft het kabinet reeds toegezegd). Maar of de opzet afdoende is t.a.v. onze maatregelen (generiek kader en PCR testen) die we geadviseerd hebben.

Wel heel belangrijk om scherp te kijken naar de vraagstelling vanuit VWS.

De sector kan morgen (dinsdag) hun stappenplan reeds opleveren (voor alle 4 de type evenementen).

Ons is gevraagd aan 't einde van deze week of begin volgende week reeds met advies te komen. Maarja dan moeten we eerst eens bezien wat we krijgen.

[redacted] zullen we hier samen in optrekken komende dagen?

Groetjes [redacted]

From: [redacted] <[redacted]@rivm.nl>

Sent: zondag 13 december 2020 14:19

To: [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>

Subject: RE: Agenda FieldLab Bijeenkomst

Exact, helemaal eens met deze beperkte rol!

Groet, 5.1.2e

From: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>
Sent: zondag 13 december 2020 11:10
To: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>
Subject: RE: Agenda FieldLab Bijeenkomst

Ha 5.1.2e eens met hoe je onze rol formuleert. Groet 5.1.2e

From: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>
Sent: vrijdag 11 december 2020 16:50
To: 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>
Subject: FW: Agenda FieldLab Bijeenkomst

Hoi,

De agenda van maandag.

Heb even de eerste 2 agendapunten in deze mail gekopieerd:

1 Bespreken aanvulling FieldLabs plan naar aanleiding RIVM Advies

- Aanvullingen onderzoeksopzet
- Opzet medisch-ethische commissie
- Toepasbaarheid van resultaten in reguliere evenementen
- Contra expertise op het onderzoek

2 Besluit over rol RIVM in verdere traject

Op welke manier kan het RIVM nog een rol spelen in het verdere traject rond de FieldLabs

Wel een bijzonder 2^{de} agendapunt dat we daar in dit overleg een 'besluit' over gaan nemen.

Volgens mij is onze rol dat wij of het OMT eventueel door VWS gevraagd kunnen worden om over de nieuwe opzet nog een keer advies te geven. En dat we de resultaten (en andere resultaten / onderzoeken) tegen het licht van de maatregelen kunnen houden op verzoek van VWS.

En dat we verder geen rol hierin ambiëren / hebben.

Hoor graag als jullie hier anders over denken.

Groetjes 5.1.2e

From: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>
Sent: vrijdag 11 december 2020 16:38
To: 5.1.2e @minaz.nl; 5.1.2e @the-supportgroup.com; 5.1.2e <5.1.2e@rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e @minjenv.nl; 5.1.2e @minezk.nl; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e @minocw.nl; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>
Cc: 5.1.2e <5.1.2e@solid-crew.com>
Subject: Agenda FieldLab Bijeenkomst

Beste betrokkenen bij de FieldLabs Evenementen Industrie,

Hierbij de agenda voor ons overleg aanstaande maandag.
 Bedankt dat jullie je op zo korte termijn beschikbaar hebben gemaakt.

De bijeenkomst is van 14.30-16.00u bij het Ministerie van VWS, Parnassusplein 5, zaal B-04-33.

Jullie kunnen je melden bij de receptie.
Tot maandag.

Met enthousiaste groet,

5.1.2e



5.1.2e

[Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport](#)
Programmadirectie Covid-19

T: 06- 5.1.2e

E: 5.1.2e [@minvws.nl](mailto:5.1.2e@minvws.nl)

Bezoekadres : Parnassusplein 5, Den Haag
Telefoonnummer algemeen: 070- 5.1.2e postadres: postbus 20350, 2500 EJ Den Haag